

## Un angajament care implică întreaga Asociație: Emir Coric, membru al Consiliului de Administrație ALDA, în Ucraina

Angajamentul ALDA față de Ucraina și față de poporul ucrainean a continuat **neîncetat** din acea zi teribilă în care Rusia a atacat țara.

La mai bine de un an de la începutul războiului, o echipă de la ALDA a decis să plece în Ucraina pentru o **misiune de 5 zile**, care a avut loc la începutul lunii mai, cu scopul de a **spori acest angajament continuu față de națiune**, consolidând legăturile deja stabilite și creând altele noi.

Sprijinul acordat Ucrainei implică asociația în întregime, pornind de la membrii **Consiliului de Administrație al ALDA**, un consiliu de experți format din 15 membri din 9 țări, reprezentând autoritățile locale, regionale și organizațiile societății civile, care va conduce ALDA până în 2024.

**Sprijinul acordat Ucrainei implică Asociația în întregime, începând cu membrii Consiliului de Administrație al ALDA**

Pentru a demonstra acest lucru, **domnul Emir Coric**, membru al Consiliului de Administrație al ALDA și reprezentant al **municipalității din Centar** (Macedonia de Nord), a participat la această misiune, jucând un rol cheie pentru Asociație și partenerii săi din țară.

Participând în numele Centrului Skopje, dar și în calitate de consilier al ministrului administrației locale din Macedonia de Nord, dl Coric a luat parte la misiune cu scopul principal de a **implica municipalitățile din Macedonia de Nord în inițiativa emblematică a ALDA în sprijinul Ucrainei**. O inițiativă menită să stabilească colaborări pentru a sprijini activitatea ALDA în această țară și pentru a deveni parteneri ai celor două noi agenții ucrainene pentru democrație locală care vor fi create în curând la Odesa și Vinnytsia.

În acest sens, implicarea dlui Coric și perspectivele utile împărtășite în timpul reuniunilor din cele două orașe s-au dovedit a fi fundamentale în acest scop.

*"Activitatea desfășurată în timpul acestei misiuni în Ucraina este esențială pentru ALDA. Conform experienței mele în Balcanii de Vest, Agențiile de Democrație Locală sunt un instrument excelent de cooperare în vremuri dificile, atât pentru reconstrucția țării, cât și pentru restabilirea păcii"* - a declarat dl Coric.

Prezența dlui Coric în Ucraina a consolidat și mai mult **rolul deja foarte activ al Balcanilor de Vest în sprijinirea țării și a populației sale.**

Având în vedere proximitatea geografică a Ucrainei și istoria foarte asemănătoare dintre cele două zone, acțiunile membrului Consiliului de Administrație au fost dictate nu doar de experiența sa valoroasă, ci și de implicarea sa emoțională profundă.

\*\*\*

[Aflați mai multe despre misiunea din Ucraina accesând acest link.](#)